



MESTO PRIEVIDZA

Materiál Mestského zastupiteľstva v Prievidzi

Materiál č. 11/2022

Mestské zastupiteľstvo: 28.3.2022

Názov materiálu:

„Informácia o projekte [1:1] WORKSHOP, letná škola pre študentov architektúry a dizajnu“.

Predkladá : JUDr. Katarína Macháčková, primátorka mesta

Prerokované : MVDr. Norbert Turanovič, prednosta MsÚ

JUDr. Róbert Pietrik, vedúci právnej kancelárie

Spracoval : Ing. arch. Zuzana Hlinková, architekt mesta

V Prievidzi, dňa 23.3.2022

Dôvodová správa

„Informácia o projekte [1:1] WORKSHOP, letná škola pre študentov architektúry a dizajnu“

Materiál je predkladaný na prerokovanie do MsZ na základe uznesenia MsR č. 110/22, ktorým MsR odporučila MsZ v Prievidzi schváliť zámer realizácie projektu [1:1] WORKSHOP.

Občianske združenie Woven v mesiaci august 2022 plánuje zorganizovať v meste Prievidza 10.ročník letnej školy pre študentov architektúry a dizajnu, kde pod vedením skúsených lektorov navrhnú a vyrobia atypický mobiliár z dreva do Mestského parku, ktorý bude slúžiť širokej verejnosti na športové a kultúrne vyžitie.

V rámci spolupráci požaduje OZ Woven uhradiť účastníkom (približne 20 osôb) ubytovanie a stravu so zabezpečením priestoru na prácu, pričom odhadované náklady zo strany mesta sú vo výške 5 000 €. Predmetná suma bude žiadaná na zaradenie do I. zmeny rozpočtu.

Objekt vytvorený počas 1:1 WORKSHOPU ostáva vo vlastníctve mesta, ktoré preberá zodpovednosť za jeho prevádzku a údržbu. Vzhľadom na charakter podujatia (kedy je objekt realizovaný v krátkom čase, ľuďmi bez remeselných skúseností), nie je možné zaručiť kvalitu vyhotovenia a trvácnosť vzniknutého diela.

Autorské práva na vytvorený objekt sa budú vzťahovať rovnomerne na všetky osoby, zúčastnené tvorivého procesu (tútori, kritici, organizátori, účastníci). Vlastníkom licencie na výsledok 1:1 WORKSHOPU sa stane OZ WOVEN.

Po odsúhlasení zámeru MsZ mesto uzatvorí s OZ Woven zmluvu o spolupráci so špecifikáciou podmienok.

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo

- I. berie na vedomie informáciu o realizácii zámeru projektu [1:1] WORKSHOP, letná škola pre študentov architektúry a dizajnu, v rámci ktorej sa navrhne a postaví drevený objekt, ktorý sa stane súčasťou verejného priestoru v lokalite Mestský park, Riečna ul., Prievidza,
- II. schvaľuje - neschvaľuje zámer realizácie projektu [1:1] WORKSHOP, letná škola pre študentov architektúry a dizajnu, v rámci ktorej bude navrhnutý a postavený drevený objekt, ktorý sa stane súčasťou verejného priestoru v lokalite Mestský park, Riečna ul., Prievidza.